
Výsledky ankety

Tým AlterEko – Květa Kupková, Daniela Šmídová, Michaela Dvořáková, Martin Prívara



Základní informace

• Sběr dat probíhal od 26.11.2015 do 2.12.2015

• Ankety se zúčastnilo celkem 183 respondentů

• Dotazování osobní a přes službu Google Forms
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Závěry z ankety pro Start-up

• O kurzy projevilo zájem 36,61 % 
 Ženy 85,07 %

 Muži 14,93 %

• Doba konání - večerní kurzy (Po-Pá), víkendové kurzy (dopoledne, 
odpoledne)

• Série několika kurzů

• Preferované výrobky – krémy, šampon, tuhé mýdlo

• Doplňkové služby – balíčky, prodej surovin

• Cena – 500-800 Kč


